230819

MACIMOPT
n
PYKOBOACTBO M0 3KCNAYATALUN

TENEXKA PYYHAA TMAPABNUNYECKAA
TOR PWH




Copep)«aHue

1. OnucaHue m pabora

2. Ncnonb30BaHUe MO Ha3HAYEHUIO

2.1 MopsiAOK YCTaHOBKM, MOATOTOBKA M PAOOT @, 4
2.2 TEXHUUECKOE OO C Y KUBAHNE 6
2.3 Y CTPAHEHNE HEUCTIDABHOCT O i, 7
2.4 TeXHUKA B BOMACHO T 7
3. FaPAHTUMHDBIC OO BaAT I b T B, i 8
BB B CX Ml 9
OTMETKM 0 MEPUOANMECKNX MPOBEPKAX M PEMOHT 1

BHUMAHME! Bca wvHdopMauus, npvBeaeHHasl B AaHHOM PYKOBOACTBE, OCHOBaHa Ha AaHHbIX, AOCTYMHbIX Ha MOMEHT ne4vaTw.
MpounsBoauTENb OCTaBASIET 3@ CO60OM MpaBO BHOCUTb M3MEHEHWSI B KOHCTPYKLUMIO MU3aenust 6e3 npeasapuTesibHOro yBeaoOMSIEHUS, ecnn
3TU UBMEHEHMS HE YXYALIAOT NOTPEBUTENBCKUX CBOMCTB M KauecTBa NPoAyKUMU.



1. OnucaHue n pa6orta

1.1. HasHauyeHue nspenusa

PyuHas Tenexka Ans TPaHCMOPTUPOBKM py30B Ha nopaoHax PWH, wWMpoko Mcnonb3yloTca Ha dabpukax, B MarasuHax, Ha
cknagax U T.4. B pasHbiXx cepax. 3To obopyaoBaHWe Ans MOrpy304HO-pasrpy304HbIX paboT C MaTepuanoM € HeGOSbLIOW BbICOTOW
rMogbeMa, M OHO MOXET MCMOJSb30BaTbCA NSl TPAHCMOPTUPOBKM BCEX BWAOB TSDKEMbIX rPy30B. [aHHas pydyHas Tenexka Asns
TPAHCTOPTMPOBKM TPY30B Ha MOAAOHAX AO/MKHA WMCMO/b30BATbCS Ha XKECTKOM MJIOCKOW MOBEPXHOCTU MpW TeEMMepaType OKpYXXatoLlen
cpeabl Mexay - 10 ~ 40 °C. Tenexka ANs NepeMeLLeHnst rpy30B Ha NoAAoHax 06ecrneynBaeT MniaBHbIM 6e30MacHbIi NogbeM, NpocTa B
3KCMyaTaumm, Ka4ecTBO ee UCMONTHEHWS 06ecnedmBaeT HaAEXHOCTb B 06paLleHnM.

Ecnv Bawa pyyHas Tenexka ANS TPaHCMOPTMPOBKM Ipy30B Ha MoAfoHax He paboTaeT AO/MKHbIM 06pasoM BO BpeMs
MCMONb30BaHWs, NPOCUM Bac 06paTUTbCs K AaHHOMY PYKOBOACTBY 3a MH(OpMaLMe U NpeaBapuTENIbHO ONPeaeuTb NPUYMHLE 0TKasa U
HeobxoAMMble 3aM4acTy, U 3aTeM YCTpaHUTb NPo6sieMbl B COOTBETCTBIM C PELLEHMEM, YKa3aHHbIM B AAHHOM PYKOBOZCTBE.

1208

431.5

[aTta npoaaxu:

1.2. TexHUyeckne xapakTepucTukmu

160

160

520,/550/685

1150/1220
305 e

}

0
Mopenb PWH35-I1
ApTukyn 1002514
F'pysonoabeMHOCTb (Q), Kr 3500
Makc. BbiCOTa nogbeMa, MM 190
BbicoTa nogxBaTta, MM 75
[AnvHa Bua, MM 1150
O6was wupnHa BuI1, MM 550
LLinpuHa oaHOW BUJibl, MM 160
MoaBWIOYHbIE PONIUKN, MM 80x70
PyneBsoe koneco, MM 180x50
Tun koneca nonvypeTaH
Macca, kr 100

M.M.:

Kon-Bo:

PucyHok 1.

LT,



YcraHOBKa pyyku

2. Ucnonb3oBaHue Mo Ha3Ha4YeHUo

2.1 Nopsaok yCTaHOBKMU, NOArOTOBKa U pa6oTta

[ns obneryenns TPaHCNOPTMPOBKU py4Kka U KOPNyC TENEXKN YyNaKoBbIBalOTCA pa3aesibHO.
MHCprMeHTbI, HEO6X0,D,MMbIe ana C60pKMZ MOJIOTOK, NJIOCKaA OTBEPTKA, K/IKOY Ha 14 mm.

1.

BHUMAHME

1. Y6eautecb, UTO MPY>XUHHbIA NPENOXPaHUTENbHBIN WTUMT HAaXOAUTCA Ha CBOEM MECTE.
LWTndT pomkeH 6biTb pacronoXeH Haanexawmum o6pasoM B OTBEPCTUSX, PAcNoNIOXKEHHbIX
C KaX[OW CTOpPOHbI Kopryca Hacoca. Ecnu npeaoXpaHuTenbHbiid WTUAT pacrofioxeH
HeHaanexalwmM o6pasoM B OAHOM M3 OTBEPCTUI, OKAXMTE [AABNEHWUE Ha MPYXUHY C
noMmoLblo 3axuMa «C», HaJaBNMBalOWEro Ha LWTOK Hacoca. lMocne cbpoca AaBneHus
NpaBW/bHO BCTaBbTE WTUMT M MEANIEHHO M3BMEKUTE 3aXKMM.

2. BctaBbTe LLITM(bT PYKOATKM B COOTBETCTBYHOLWME OTBEPCTUA U, UCMNONb3yA MONOTOK,
BCTaBbTe OAHY MPY>XXWHY TO/IbKO C ofiHOM CTOPOHbI.

3. BctaBbTe WTUPT pPyKoSITKM 6€3 pYKOSTKU U yBeanTech, YTO LIEHTPasibHOE OTBEPCTUE
Harnpas/ieHo Ha Bac.

4. Ecnv LeHTp WTudTa Hanpas/eH He Ha Bac, TO BCTaBbTE €ro C APYroi CTOPOHbI.

BAXKHO: Llenb pblyara nogbemMa npoxoauT vepes LeHTpasnbHoe oTeepcTue. Ecnn octaButb
ee B 3TOM BuUge, Lenb 6yaet umetb popMy «S» 1 6yaeT UCMbITbIBATb CMLIKOM CUSIBHOE
HaTSXKEHUE, YTO 3aTPYAHUT MUCMOSb30BaHWE pblyara nogbema.

5. BAXKHO: [llepea BbinonHeHweM AaHHOro wara ybegutecb, 4TO LUenb nojaHa C
Hapy>XHOWM CTOPOHbI POSIMKA LUTOKA MOPLUHS (CM. BEPXHIO CTpenkKy). Ecnm ocTaBuTb ero B
NpaBWIbHOM NOMIOXeHWUW, ByAeT HEBO3MOXHO BCTaBUTb LUTUMT PYKOSTKM W Uenb, @ 3TO
MOXET npuBecTn K nosnioMke. COBMeCTUTE OTBEPCTUS PYKOSITKM C OTBEPCTUSIMWM KOpryca
Hacoca 1 NPOTONKHUTE WTUPT PYKOATKM (CM. HUXKHIOKO CTPESIKY).

6. Y6eauTech, UTO WTUMT PYKOSITKM MOSTHOCTBIO MPOXOAMUT Yepes pyKOsTKY U ONMPaeTcs Ha
APYryto CTOPOHY.

7. Ona ocnabnenns HanpspkeHns NPeaoXPaHUTENBHOrO WTUMTA NOTSHUTE BHU3 PYKOSITKY.
OCTOPOXHO wu3BnekuTe npeaoxpaHuTenbHbIn WTUT.




8. CHauana BCTaBbTe Lenb U raiiky obpaTHO B PYKOSITKY 4Yepe3 LeHTpanbHoe OTBepcTue
WTMdTa PYKOATKU.

BAXKHO: [na obneryeHuss mpouecca OMyCTUTE pbl4ar NoAbeMa A0 CaMOro HWDKHEro
NONIOXEeHUS.

9. Korga uenb HaxoauTCs B MPaBWIbHOM TMOMIOXEHUN, Y6ELI,VITECb, yTo OHa cBO6OAHO
OBWMXETCA U HE 3a6J'IOKVIpOBaHa.

10. 10. [1ByMSl pyKamMu HXXMUTE Ha KanaHHbINA KynadoK Ans NoabemMa Kproka BHYTPW Kopryca

1 nojanTe KOHeL Lienu B Kynadok (CM. PUCYHOK HIUXKE).

11. 11. 1ns nogbemMa BU HaAaBMTE Ha pbluar HECKONbKO pa3. lNepemecTuTe pblyar nogbema B
HEUTPAJTbHOE nonoxeHne. C nomollblo Ko4a Ha 14 MM UM MIOCKOWM OTBEPTKM
OTPErynnpymnTe KnanaHHbIA Kynayok Tak, YTobbl BUbl HE NMOAHUMANUCL U HE OMYyCKanuchb

(NpV HaaaBNMBaAHUM Ha PYKOSTKY) B 3TOM MOOXKEHUM.

12. 12. BAYKHO: MNepea BbINOHEHMEM [JAHHOIO LWara NpoBepbTe Bce YHKUMM Tenexku. [ns
NPoKaykn M yAaneHusl BO3fdyxa M3 CUCTEMbl HeOOXOAMMO Haka4daTb PYKOATKY MOSHbIM
X0AoM. Pblyar nogbema cneayer NpoBepsiTb B CAMOM HVDKHEM MOJIOKEHUU PYKOSITKM, TaK
KaK 3TO CO3[aeT Haubosibllee HaTshkeHue uenu. ocne perynvMpoBKW TMApaBiMUYecKon
TeneXxkn ybeamTecb B TOM, YTO OHa (hYHKUMOHMPYET Haasexalimm obpasomM, 3aTeM BbeliTe

BTOPOV NPYXXWUHHbIN WITUDT

Paborta
[na nogHATUS BUN NeEpeMEeCTUTE PyKoSTKY pblyara B nonoxenune UP (BBEPX) (CM. PucyHok 2.)

DOWN
BBEPX

NEUTRAL
HENTPAJIbHOE

uUpP
BBEPX

PucyHok 2.
[ns Toro, 4ytobbl ONYCTUTL BUIIbI, NEPEMECTUTE PYKOATKY pblyara B nonoxeHve DOWN (BHU3).
[ns cBobogHOro nepemeLlleHns pyKosTKN NepeMecTuTe pblyar B HEMTPAJIbHOE (NEUTRAL) nonoxeHwe.

[Ons nogHATUA rpysa:
1. Onyctute BUNbLI 4O CaMOro KOHLa.
2. BctaBbTe BWnbI NOA rpy3 wian B NOAACH.
3. MNepemecTuTe pyKOSTKY pblyara B nonoxexHne UP (BBEPX).
4. MepeaBurainTe pykosiTKM BHWU3 M BBEPX A0 TEX NOP, MOKA BW/bl HE AOCTUrHYT HY>XHOW BbICOTbI.



Ans nepeMeLieHus rpysa:
1. NepemecTute pbiuar B NEUTRAL (HEATPAJSIbHOE) nonoxeHue.
2. MepeTsHUTE B HY>XHOE MeCTO.

Ansa cHWKeHun rpysa:
1. Mepemectute pobivar B nonoxexHne DOWN (BHI3).
2. BbITSHUTe BUAbI U3 rpy3a.

OuucTKa NpeAoXpPaHNTENIbHOrO KlanaHa:

Co BpeMeHEeM NpPeaoXpaHNUTENbHBIN KianaH MOXET 3abUTbCs MyCOPOM, UTO CKasblBaeTcsl Ha ero paboTe. [11s ero OUMCTKM
NpoMoWTE r’MAPaBINYECKYIO CUCTEMY CEAYHoLLMM 06pa3oM:

BbICTPO MOAHMMUTE PYKOATKY TENEMU 1M ONYCTUTE €€, COBEPLUAsi HaKauMBaloLLME ABMKEHUS.

PerynupoBka KynaukoBoi raiiku CMYCKA-NMOABbEMA

1. 1. HE PEFYJINPYWUTE ynpaBneHue pbldara noabema, UCnosnb3ysa
KOHTprallky Ha KoHUe uenu pykosTku. Ecnuv  HeitnoHoBble
3aKpenuTesibHble HWUTU ObiMM  yzaneHsl C BWMHTOBOM pe3bObl,
BUOpaLMS KaueHWUsl MOXET MPUBECTM K OTKPYYMBAHWIO raiku, B
pesynbTaTe Yero pblyar NoAgbemMa MOXET CTaTb HENPUroAHbIM AN
MCMob30BaHUS.

2. Vicnonb3yiiTe NOAXOASLUMIN YCTAHOBOYHBIN BUHT U PErynvpoBKY
KOHTpraiku, pacnonoxeHHble c6oKy Hacoca. [aHHbii MeToa 6bin
paspabotaH [ans obneryeHus perynvpoBKW  MMAPABAMYECKOW
Tenexkn. HeobxoaMMble MHCTPYMEHTBI: MIOCKasi OTBEPTKA U KJToY
Ha 14 MMm.

2.2 TexHn4yeckoe o6cnyxmBaHme

O6CnyXX1BaHME U PEMOHT AO/MKHBI MPOBOAUTLCS KBaNMGMULMPOBAHHBIM MEPCOHASIOM.

e BXxepHeBHOE TEXHMYECKOE 06CY)XMBAHWE COCTOUT B NMPOBEPKE MCMPABHOCTY BUI, TPAHCMOPTHLIX POSIMKOB M OCEN.

o BExeMecsuHoe TexHUYeckoe 06Cy)XMBaHWE 3aKMOUAETCsl B CMa3Ke OCHOBHBIX Y3/10B TEMEXKU, NPOBEPKE UCMPaBHOCTM KOJIEC.

e Pa3 B Tpu Mecsila HeO6X0AMMO MPOBEPUTbL: YPOBEHb Macsia Mpy OMyLLEHHbIX BUIAX, FrEPMETUHMHOCTb MMAPABIIMYECKOrO Y313,
MPOYHOCTb BUHTOBbIX U 6OITOBLIX COEAMHEHMIA, CMOCOBHOCTL CBOGOAHOrO MOBOPOTA PYYKM YNPABIEHNSI.

o BxerogHoe o6cnyxuBaHMe 3aK/OYAETCs B MPOBEPKE B MPOBEPKE BaXKHbIX Y3/I0B FMAPABMYECKON TENEXKM U UX 3aMeHe B
Cnyyae Heob6x0AMMOCTY, 3aMeHe MMAPaBIUYECKOro Macsa, NpoBeAeHNe UCMbITaHUI Ha paboTOCNOCOBHOCTD.

Macno

MpoBepsiiTe ypoOBEHb Macna Kaxable Tpu Mecsaua. Hawa KoMnaHus peKOMEHAYET TMPOTMBOM3HOCHOE  LIMKIIMYECKOE
rnapasnuyeckoe Macno “Great Wall” 46 #. MNonb3oBaTenb MOXET 3aMEHWTb €r0 Ha ruapasBinyeckoe Macno Toro xe Tuna. Obuiee
KONIMYeCTBO NpuMepHo pasHo 0,41 n.

BbikaunBaHue

Bcneacrsme TpaHCMOPTMPOBKWM UKW MepeBopavMBaHMUa KOpryca Hacoca B rMApaB/IMYEcKOe Macio MOXET MoracTb BO3dyX. JTO
npvBedeT K TOMy, YTO Tenexka He 6yaeT noaHMMaTbCs, AaXke Korga pydka ynpasneHusi 6yaet B nonoxenun UP (BBEPX) npwu
HaXXMMaHUM Ha MacnsHbIN Hacoc. Bbl MOXeTe OTKayaTb ero ceaytowmM 06pa3oM: NepeBMHLTE pbluar yrnpaBnieHns B nonoxexme DOWN
(BHW3) 1 3aTeM HeCKONbKO pa3 OTNyCTUTE U MOAHUMUTE PYYKY.

CMmaska
I'Iepeu HOCraBKOVI AAHHOro npoayKkta BCe I'IOL[LIJI/II'IHI/IKVI/BaﬂbI CMa3bIBalOTCA MEPCUCTEHTHbIM CMa304HbIM MacCJiIOM. npl/l
BbIMOSTHEHMW NIAHOBOW €)XEMECSYHON NPOBEPKM OUUCTUTE MACISIHBIN HAaCcOC M TOUKM CMA3KU M 3aMO0/IHATE Mac/IEHKY CMa304HbIM MacsioM.

ExxeqHeBHas NpoBepKa U TEXHUUYECKOoe 06cnyxuBaHue

ExeaHeBHasl MpoOBEpKa PYYHON TENEXKW ANS TPAHCTIOPTMPOBKM TPY30B HAa MOAAOHAX MOXET CHWU3WUTb WM3HOC HACTOMbKO,
HaCKO/IbKO 3TO BO3MOXHO. YAenute ocoboe BHMMaHWe KoJsiecaM, OCSM M MPOBEPbTE, HET /I MOCTOPOHHMX MPEeAMETOB, TakuX Kak
X10M4aTobyMaXkHble HUTKWU U TPSMKW, MOMaBWKX B Kosneca. lMocne TpaHCMopTUPOBKM CHUMWUTE rpy3 W yaanuTe NMoCTOPOHHUE MpeaMeThl,
OUUCTUTE IPsI3b M MyCOP C MacNsSIHOrO Hacoca U OMyCTUTE TENEXKY A0 MUHUMYMa.



2.3 YcTpaHeHMe HeucnpaBHOCTEN

HeucnpaBHOCTb B0O3MO)XHblI€ NPUYUHDI Cnoco6 ycTtpaHeHus npo6nembl
Hu3kui ypoBeHb Macna. Y6eanTech B OTCYTCTBUM yTeYEK U3 KanaHa v 3aneiite
Macno.
IMApaBANYECKUiA MEXAHU3M He CTanbHoI WapuK He pacriofioXeH B CM. pazgen «OQuncTka NpeaoxpaHUTENBHOrO KranaHa».
nogH1MaeT rmapaBiVyeckoM MexaHu3Me.
M3HOC yNNOTHUTENBHOrO KOsbLa B O6paTuTech B 01UMasbHbIA CEPBUCHBIN LIEHTP.
NAYHXEPHOM LMANHAPE.
CTanbHON WapwWK He pacrosfioXeH B CM. pa3zgen «OuncTka NpeaoxpaHUTENbHOrO KanaHa».
rmapaBivyeckoM MexaHu3Me.
M3HOC yNNOTHUTENBHOrO KOsbLa B CM. pazgen «QuncTka NpeaoxpaHMTENbHOrO KranaHa».
NJIYHXEPHOM LMANHAPE.
MoaHsATaa Tenexka MpenoxpaHWUTeNbHbIM KnanaH CM. pa3zgen «OuncTKa NpeaoxpaHUTENBHOrO KanaHa».
CaMOCTOSITENIbHO CHUXKAETCS pacrnosioXXeH HeHaanexalmm 06pasom.
MpenoxpaHWUTeNbHbIM KnanaH Mepe3arpy3uTe TeNEXKy B Npeaenax AonycTumoim
pacrosioXXeH HeHaanexallmum 06pasoM. | Harpysku M OTPEryIMpynTe KianaH ¢ NOMOLLbIO BUHTA
JaBneHus.
YTeuka Macna 13 KaXkaoro KianaHa. 3aTsHuTe NpobKy Kaxaoro knanaHa.
Kyna4yok c/iomaH. 3amenuTe uenb PM.
KynaukoBas ravika CIYCKA-TIOOBbEMA | Cm. pa3nen «PerynupoBka KynadkoBon raiku CMYCKA-
Bunbl He onyckatoTca MNJI0X0 OTPErynpoBaHa. NOABEMA».
CnoMmaHbl BW/bl TOPMO3HOW TSN U 3aMeHuTe ClIOMaHHbIe 3anyacTu.
CcoenHeHe.
Pblyar He yCcTaHaBMBaEeTCs B KynaukoBas raivika CMYCKA-NOOABEMA | CM. pa3nen «PerynupoBka KynadkoBoM raiku CMYCKA-
HEUTPAJIBHOE nonoxeHue NnJI0X0 OTperynnposaHa. NOABEMA».

2.4 TexHuka 6e3onacHOCTH

e [lepes MCNONb30BaHMEM AaHHON TENEXKM OnepaTop AO/MKEH BHUMATENbHO NpouMTaTb AaHHOE PYKOBOACTBO, a Takxke
npeaynpexaeHuns, ykasaHHble Ha Tenexke. Onepatop Ao/mKeH paboTaTb C OCTOPOXHOCTbIO B OCODbIX YCOBUSIX WA B
cneumanbHbIX MecTax.

o Mpu MepeaBMKEHUN TENEXKN NepeBeauTe ManeHbKyl pyyKy ynpaeneHusi B monoxeHue HEMTPAJIBHOE (NEUTRAL)
nosioXxeHne, Taknum obpasoM, He ToNbKo ByaeT Nerko nepeasuratb pyyky, peayumpoBaTh MPY>XUHSLLYIO CUY CO CTEPXKHS
UMANHAPA Ha PyYKyY, HO M 3alUMTUTb MACIOYNIOTHUTEbHbIE KOMbLA M MOPLIEHb, NPOANUTb CPOK CYXObl TENEXKM.

e [epea uncnonb3oBaHMeM HeobXOAMMO NPOBEPWUTbL KOMeca, KOMMIEKTHOCTb PY4YKM, KapKac pblyara, KOpnyc Tenexku,
neganbHoe ynpasieHue.

e He 1cnonb3yiiTe TeNexXKy Ha HaKNOHHbIX MOBEPXHOCTSIX.

e He 1cnonb3yiite TeNexky Ans nepeMeLleHnst nepcoHana.

e OnepaTop A0/MKeH HageBaTb NepyaTKy U 3alWnUTHYI0 06yBb B LIENSX 3almThl.

¢ Bo BpeMs TpaHCNOPTMPOBKM NEPCOHan AO/MKEH HAaXOAWUTLCS Ha paccTosiHumM 600 MM OT HeCyLLero yCTpoicTBa.

YpensiiTe BHUMaHWE LEHTPY TSXKECTU BO M3BEXAHME CMELLEHUS 1 HakIoHa (CM. pUCYHOK 3).

¢ He gonyckaiite neperpysky.

o [epes TpaHCNOPTUPOBKOW 3aKpenuTe rpys.

e Hukorga He oCTaBnsiNTE 3arpy)XeHHy0 Tenexky 6e3 noaLoHOB B MOAHATOM MOJSIOXKEHUW; BCEraa onyckanTe rpys Ha rnos.

MpaBunbHO HeBepHo PucyHok 3.




3. FapaHTuiiHble 065813aTeNbCTBA

O6opynoBaHne mapku TOR, npeactasneHHoe B Poccum n cTpaHax TaMOXEHHOro COot3a, MOMHOCTbIO COOTBETCTBYET
TexHn4yeckoMy pernameHTy TamoxkeHHoro coto3a TP TC 010/2011 «O 6e30nacHOCTM MallMH M 060pyAOBaHUS», YTO MOATBEPXAAETCS
[AeKnapaunsamMm COOTBETCTBUS.

Mpoaykums, nocTaBnsieMas Ha pbIHOK CTpaH EBponenckoro coto3a, COOTBETCTBYET TpeboBaHMsM kadecTBa Directive 2006/42/EC
on Machinery Factsheet for Machinery n umeet ceptudgukar CE.

Cuctema ynpaBneHus kayectBOM TOR industries KOHTpPONMpYeT Kaabl 3Tam MNpou3BOACTBA B  HE3aBUMCMMOCTUM  OT
reorpacmMyeckoro pacnonoXeHust NAoWaaKu. BoNbLUMHCTBO HAaLWMX NPOM3BOACTBEHHbBIX MOWAA0K CepTMdULMpoBaHbl No ctaHgapTy ISO
9001:2008.

Bcto HeobxoauMyt0 AOKYMEHTALMIO Ha MPOAYKLUMIO MOXHO MONyynTb, 06paTMBLUMCL B uavan wuam K npeactaBuTento/avnepy B
BalLEM pernoHe/cTpaHe.

FapaHTUIHBIA CPOK YCTaHaBAMBaeTCs 12 MecsLeB CO AHA MPOAaXM KOHEeYHOMY noTpebutento, Ho He 6onee 30 MecAUEB CO AHS
W3rOTOB/IEHMS.

FAPAHTUM HE PACIMPOCTPAHAIOTCA HA:
o [leTanu, noaBepXKeHHbIE paboyeMy M ApYrMM BUAAM eCTECTBEHHOMO M3HOCA, @ TakXKe Ha HEMCNPABHOCTM 060pyAOBaHUS,
Bbl3BaHHbIE 3TUMWU BUAAMU U3HOCA.
e HencnpaBHOCTU 060pPYAOBaHUS, Bbi3BaHHblE HECOBMIOAEHMEM WHCTPYKLMI MO 3KCMAyaTauuyv WM npousoluealmve
BCNEACTBME UCMOSb30BaHNS 060pyAOBaHNS HE MO Ha3HAYeHWI0, BO BPEMSI UCMO/b30BaHUS MPU HEHOPMATMBHBIX YCIOBUSAX
OKpY>Kalolllel cpefibl, HeHaANeXallMx NPOU3BOACTBEHHBIX YC/IOBUM, B CNEACTBME MNEperpy3oK WM HeloCTaTO4HOro,
HEHaANEXALLEro TEXHUYECKOro 06CNYXXMBaHNUA UK yxoaa.
o [1pn UCNonb30BaHUN 060PYAOBaHMS, OTHOCSLLErocs K 6bITOBOMY K/lacCy, B YCNOBUSIX BbICOKOW MHTEHCUMBHOCTU pPaboT u
TSXKENbIX HArpysoK.
e Ha npodunaktTnyeckoe 1 TexHuyeckoe o6cny>xnBaHme o60pyaoBaHns, HanpuMep, cMasKky, NPOMbIBKY, 3aMeHy Macna.
e Ha MexaHu4yeckue noBpeXxaeHust (TpPeLMHbl, CKOMbl U T.4.) WM NOBPEXAEHUS, Bbl3BaHHbIE BO3AEMCTBMEM arpeccUBHBbIX
cpefl, BbICOKOW BNa)KHOCTU M BbICOKMX TeMnepaTyp, NonagaHWeM WHOPOAHbLIX MPEAMETOB B BEHTUSALMOHHbLIE OTBEPCTUS
3NEeKTPOO6OPYA0OBaHMS, @ TaKXKe MOBPEXAEHUS, HaCTyNUBLUME B CNEACTBME HEMPaBUIbHOMO XPaHEHUS U KOpPO3uW
MEeTaN/IMYecKnx YacTen.
e O60py0BaHNE, B KOHCTPYKLIUIO KOTOPOro 6bifiv BHECEHBI U3MEHEHUSI UITN AOMONHEHUS.

B uensx onpeaeneHns NpuMYMH oTkasa W/Wnn xapakTepa NoBPEXAEHWUI U3AENNUS NPOU3BOAUTLCSH TEXHUUYECKAs SKCNEPTN3a CPOKOM
10 paboumx AHeN C MOMeHTa MOCTynfeHust 06opyaoBaHUsl Ha AMArHoCTuky. Mo pesynbTaTaM 3KCnepTu3bl NMPUHMMAETCS PELLEHUE O
3aMeHe/peMoHTe u3aenusi. Mpu 3ToM M3aenme NPUHUMAETCS Ha 3KCMEPTU3Y TOMbKO B MOSTHOW KOMMIEKTaLMK, NPU Hanuuuy nacriopta ¢
OTMETKOM 0 AaTe NPoAaXu U WTaMNoM opraH13auMn-npoaasLa.

Cpok KoHCepBaumu 3 roga.

Mopsinok nogaumn peknaMaumii:
e [apaHTUIHbIE pekNaMaLMn MPUHUMAIOTCA B TEUYEHUE rapaHTUMHOMO Cpoka. [Jis 3TOro 3anpocuTe y OpraHvM3auvu, B
KOTOpOW Bbl Mp1o6peny o6opyaoBaHue, 6naHk Ans peknamMaumm U MHCTPYKUMIO MO NoAaye pekiamMaumi.
eB crnyyae peicTBMS pacLUMpPEHHOM rapaHTWM, K pekfiaMauuu cregyerT MpUnoXWTb FapaHTUNHBIA - cepTudmkaT
pacLUMpPEHHOV rapaHTum.
e O60pyaoBaHWe, OTOCMaHHOE AWMNEPY WM B CEPBUCHLIM LIEHTP B YacTUYHO WAM MOMHOCTbIO pa3obpaHHOM BuAe, MoA
[eiicTBMe rapaHTUM He nognagaeT. Bce pucku no nepecblike o60pyAOBaHWS AWMEPY WM B CEPBUCHBIA LIEHTP HeceT
BrlageneL, 06opyaoBaHus.
o [ipyrvie npeTeH3umn, KpoMe npaBa Ha 6ecnnaTHoe yCTpaHeHWe HeAOCTaTKoB 060pyAOBaHMs, Noa AEWCTBME rapaHTUM He
noanagator.
e [Mocrne rapaHTUMHOTO PEMOHTA Ha YC/IOBUSIX PACLUMPEHHOM rapaHTMM, CPOK PaclUMPEHHOW rapaHTuM o06opyaoBaHWS He
NPOANEBAETCS U He BO30GHOBNSIETCS.

MepeyeHb KOMMNJIEKTYHOLWMNX C OFPaHMUYEHHbIM CPOKOM rapaHTUWHOro 06cny)xnBaHms.
BHUMAHME! Ha gaHHble KOMNAEKTYoLWME pacluMpeHHasl rapaHTMsa He pacnpoCTpaHsieTcs.

Komnnexrtyoume Cpok rapaHTum
CarbHVKM 1 NepenycKHOMN KnanaH 6 MecsLeB
Koneca u nogwwmnnHukm rapaHTusi OTCyTCTBYET

PACLUUPEHHASI TAPAHTUSA!
[nsa paHHoro o6opyaosanus (Tenexka rungpasnuyeckas TOR PWH) ecTb BO3MOXHOCTb MPOASIUTL CPOK rapaHTum Ha 1 (0auH) roa.
[insa aToro 3apeructpupyiite obopyaoBaHue B TedeHun 60 aHelN co AHs NprobpeTeHns Ha oduLManbHOM caiTe rpynmnbl KOMNAHWM
TOR INDUSTRIES www.tor-industries.com (pasgen «cepBuc») M ocdopMWTe [0 roAa AOMONHUTENBHOMO rapaHTUMHOIO
o6cnyxuBaHus. MoaTBEPXXAEHMEM NPEAOCTaBNEHNS PAaCLUMPEHHOW rapaHTuK sBRseTcs MapaHTUiHbIA cepTudumkar.
FapaHTUiiHbI cepTudUKaT AeCTBMTENEH TOIbKO NPY HaJIM4YUKM AOKYMEHTA, NOATBEPXKAaloLee NnpuobpeTeHne.

MHdbopMaumsa gaHHOro pasaena AeUCTBUTENbHA HAa MOMEHT MeYaTy HacToSILLEro PyKOBOACTBA. AKTyasibHasi UHcbopMaums o
LeNCTBYIOMX MpaBuNax rapaHTUAHOrO obCnyxmBaHus onybnvKoBaHa Ha oduuUManbHOM caiTe rpynnbl koMnaHuii TOR
INDUSTRIES www.tor-industries.com (pasgen «cepsuc»).



B3pbiB-CXeMbl

No |Parts No. Description QTY || No|Parts No. Description QTY
1 2001 |Handle assembly 1 22 2022 |Pin 16x40 12
2 2002 |Frame & fork 1 23 2023 |Bushing 25x25 2
3 2003 |Rocker arm 550/680mm 1 24| 2024 |Rodend 2
4 2004 |Steering wheel shaft 1 25 2025 |Pin 16x50 2
5 2005 |Locknut M8 1 26 2026 |Snapring 16 4
6 2006 |Integrated pump assembly 1 27 2027 |Pushrod 2
7 2007 |[Steel ball ®19 1 28 | 2028 |Rocker shaft 550/680 1
8 2008 |Shaft 1 29| 2029 |Snapring25 2
9 2009 |Spring pin 5x28 14/18 |1 30 2030 |Single loading wheel 2
10| 2010 |Hexscrew M6x12 1 31 2031 |Pin 20x95 4
11 2011  |Hex nut M8x55 1 32 2032 |Double loading wheel 4
12| 2012 |Bearing 51111 1 33 2033 |Plate 4
13| 2013 |Supporting seat 1 34 2034 |Pin 16x100 2
14| 2014 |Snap ring 55 1 35| 2035 |[Pin20x158 2
15| 2015 |Steering wheel 2 36| 2036 [Pin20x122 2
16| 2016 |Bearing 6204-2RS 8/12 || 37| 2037 [Wheelfork 2
171 2017 |Semi-circle 4 38| 2038 [Wheelshaft 10x6x37 2
18| 2018 |Circle pad 2 39| 2039 [Locknut M6 2
19| 2019 |Snap ring 20 2 40| 2040 |Wheel50x36 2
20| 2020 |Dustcap 2 A 2041 |Double loading wheel 2
21 2021 |Hexbolt M6x50 2 B 2042 |Single loading wheel 2




53

54 39
18 40
4
40
42 |
5]
a4
40 )
45
46 / 52
47 3]
48 50
49
No. | Part No. Description QTY | | No. | Part No. Description QTY
1 2043 [Pump core 18x97 1 28 2070 |Adjustable screw M6x20 1
2 2044 |Spring cap 1 29 2071 |Leverage board 1
3 2045 |[Dustring 18 1 30 2072 |Pin 8x56 1
4 2046 |Seal washer 18 1 31 2073 |Seal 32/35 1
5 2047 |Spring 5.5x48x110 1 32 2074 |O-ring 65x2.65 1
6 2048 |[Steel ball @7 1 33 2075 |Valve upper cap 32/35 1
T 2049 |O-ring 10.6%1.8 1 34 2076 |O-ring 32/35x%3.55 1
8 2050 [Valve body 1 35 2077 |Dust ring 32/35 1
9 2051 |Valve needle 1 36 2078 |Plunger 32x263/273; 35%263/273 1
10 2052 |Valve spring 0.5x4.8x21 1 £ ¥ 2079 |Locating plate 1
11 2053 |[Seal screw M16x1.5 1 38 2080 |Spring pin 4*31 2
12 2054 |Combination washer 16 1 39 2081 |Roller 13*4.6*10 1
13 2055 [Pump body 1 40 2082 |Spring pin 4*20 3
14 2056 |Shaft circlip 8 2 41 2083 |Spring pin 6*31 1
15 2057 |[Steel ball ®5 1 42 2084 |Handle knob 1
16 2058 |Steel ball socket 1 43 2085 |Handle tube 1
17 2059 |Load limited spring 2x8%16 1 44 2086 |Pin shaft 1260 1
18 2060 [Adjustable screw M10x1 1 45 2087 |Roller 26*14*22 1
19 2061 |[Combination washer 10 2 46 2088 |Bushing 12*20 1
20 2062 |Seal screw M10x1 2 47 2089 |Rod assembly 1
21 2063 |Unload spring 1.2x10x22 1 48 2090 |Chains 1
22 2064 |Valve needle 1 49 2091 |Bolt M5*40 1
23 2065 |O-ring 6.9x1.8 1 50 2092 |Locknut M5 1
24 2066 |Combination washer 20 1 51 2093 |Hexagon nut M5 1
25 2067 [Valve needle socket 1 52 2094 |Bushing 20*15 2
26 2068 |O-ring 8x2.65 1 53 2095 |Locating plate 1
27 2069 |Hex. Screw M6 1 54 2096 |Torsional spring 1

10




OTMETKM 0 NepuoanYECcKnX NPoOBEPKaX U PEMOHTe

OaTta

CBefeHMs 0 NPOBEPKE UM PEMOHTE 060pyAOBaHMA

Moanuch OTBETCTBEHHOro SivLa

11




